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Профайл 

викладача: 

https://kafinmov.kpnu.edu.ua/146-4/  

Сторін

ка 

курсу в 

MOOD

LE  

https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=1037 

Консул

ьтації 

Середа 16.00-17.00 навчальний корпус №1 (вул. 

Огієнка, 61, 414 ауд.) 

 

 

Анотаці

я до 

курсу 

Курс «Іноземна мова (англійська)» поглиблює знання магістрантів про мовні 

форми властиві для офіційних та розмовних регістрів академічного і професійного 

мовлення; розширює діапазон терміноголічних одиниць, що є необхідним  в академічній 

та професійних сферах; розвиває мовні і мовленнєві уміння та навички з англійської 

мови з академічним компонентом (усне мовлення, аудіювання, читання та письмо) та 

готує до ефективного спілкування англійською мовою на міжнародному рівні для 

реалізації інноваційних проектів або вирішення наукових проблем. 

Мета та 

цілі 

курсу 

Мета вивчення навчальної дисципліни – формування навичок усного та 

писемного мовлення з англійської мови на рівні В2+ з академічним компонентом. 

Формат 

курсу 

Стандартний курс (очний, заочний, комбіноване навчання, дистанційне навчання 

із використанням додатків Moodle, Google Meet, Zoom, Viber). 

 За результатами вивчення обов’язкового освітнього компоненту професійної 

mailto:trofimenko2006@gmail.com
https://kafinmov.kpnu.edu.ua/146-4/
https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=1037


 

 

 

Результ

ати 

навчан

ня 

підготовки «Іноземна мова» у здобувачів вищої освіти мають сформуватися такі 

програмні результати навчання: 

- аналізувати особливості, протиріччя та перспективи розвитку сучасної сфери 

фізичної культури і спорту, критично осмислювати проблеми у галузі та на межі галузей 

знань; 

- вільно обговорювати результати професійної діяльності, досліджень та 

інноваційних проєктів у сфері фізичної культури та спорту державною та іноземною 

мовами усно і письмово; 

- зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію з 

питань фізичної культури та спорту до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які 

навчаються; 

- розробляти і викладати спеціалізовані навчальні дисципліни у закладах вищої 

освіти. 

Очікувані результати навчання з освітнього компоненту: у процесі вивчення 

обов’язкового освітнього компоненту професійної підготовки здобувачі вищої освіти 

мають знати мовні форми, властиві для офіційних та розмовних регістрів академічного 

та професійного мовлення; широкий діапазон термінологічного запасу, що є необхідних 

в академічній та професійній сферах. 

Уміти:  
- розуміти різні корпоративні культури в конкретних професійних контекстах і 

те, яким чином вони співвідносяться одна з одною; 

- застосовувати міжкультурне розуміння у процесі безпосереднього усного і 

писемного спілкування в академічному та професійному середовищі; 

- належним чином поводити себе й реагувати у типових академічних і 

професійних ситуаціях повсякденного життя. 

 

 

 

Компет

ент-

ності: 

Відповідно до освітньо-професійної програми у здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня формуються загальні та спеціальні компетентності.  

Загальні компетентності: 

- здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; 

- здатність до адаптації та дії в новій ситуації; 

- здатність працювати в міжнародному контексті. 

Спеціальні фахові компетентності: 

- здатність до критичного осмислення проблем у сфері фізичної культури і спорту, 

оригінального мислення та проведення досліджень; 

- здатність розв’язувати проблеми у сфері фізичної культури та спорту у нових або 

незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з 

урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності; 

- здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної 

професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту. 

Пререк

візити 

Передумовами для вивчення  освітнього компоненту «Іноземна мова 

(англійська)» є дисципліна “Іноземна мова” (освітньо-кваліфікаційний рівень 

«Бакалавр»), володіння іншомовними комунікативними навичками рівня В2. Володіння 

англійською мовою на рівні В2 для всіх спеціальностей бакалаврського рівня. 

 

 

 

Обсяг і 

ознаки 

курсу 

Найменування показників Характеристика навчального курсу  

денна форма навчання заочна форма 

навчання 

Рік навчання/ рік викладання 1 1 

Семестр вивчення 1-2 1 

нормативна/вибіркова обов’язкова 

Кількість кредитів ЄКТС 4 4 

Загальний обсяг годин 120 годин 120 годин 

Кількість годин навчальних занять 40 годин 16 годин 



 

Лекційні заняття - - 

Практичні заняття 40 годин 16 годин 

Семінарські заняття - - 

Лабораторні заняття - - 

Самостійна та індивідуальна робота 80 годин 104 годин 

Форма підсумкового контролю залік  залік 

Технічн

е й 

програ

мне 

забезпе

чення 

/обладн

ання 

Викладання освітнього компоненту «Іноземна мова» потребує наявності ноутбуку 

як мінімум для викладача, мобільних пристроїв у здобувачів вищої освіти з 

підключенням до Інтернету,  для комунікації у зовнішньому орієнтованому 

динамічному середовищі Moodle: 

- виконання тестових завдань для поточного контролю; 

- виконання завдань самостійної роботи; 

- виконання домашніх завдань. 

 

 

 

 

 

 

Політи

ки 

курсу 

Запізненні завдання (письмові роботи). Здобувачам вищої освіти, які вчасно не 

мають можливості здати домашні завдання викладач надає можливість для їх 

повторного виконання і здачі у визначеним ним строк. 

Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх 

оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикування джерел списування, втручання в роботу інших студентів 

становлять, але не обмежують приклади можливої академічної не доброчесності. 

Виявлення ознак академічної не доброчесності в письмовій роботі студента є підставою 

для її не зарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману. 

«Кодекс академічної доброчесності Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка» 

https://drive.google.com/file/d/1LIOReajanExMEnG2DvgdaFNACYWU00UL/view 

«Положення про дотримання академічної доброчесності педагогічними, науково-

педагогічними, науковими працівниками та здобувачами вищої освіти в Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка» 

https://drive.google.com/file/d/0B_EBvdN4dQSlMUozdmc2Ti0xY3MzMS1hbjlXLVVQSDZ

mNjU4/view?resourcekey=0-WAE6ceQZqhHelYoJoPZ3Kg 

Відвідання занять. Відповідно до пункту 9.2 «Правил внутрішнього розпорядку 

К-ПНУ імені Івана Огієнка»  

https://drive.google.com/file/d/1kXGZVxEIcG0Cmy33EvqF2c2E7hGHUrT8/view 

здобувачі вищої освіти зобов’язані: дотримуватися вимог законодавства, Статуту 

Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка» 

https://drive.google.com/file/d/1mSgolhpxhjS9dAP9pippTiBvdTLCVr5H/view 

відвідувати усі види навчальних занять; вчасно інформувати деканат про неможливість 

відвідувати навчальні заняття, складати (перескладати) екзамени, заліки тощо через 

поважні причини; подати підтверджувальні документи, що засвідчують поважну 

причину, яка унеможливила відвідування навчальних занять, складання (перескладання) 

екзаменів, заліків тощо; ліквідовувати академічну заборгованість у встановлені терміни 

Література. Уся література, яку здобувачі вищої освіти не можуть знайти 

самостійно, буде надана викладачем виключно в освітніх цілях без права її передачі 

третім особам. Студенти заохочуються до використання також й іншої літератури та 

джерел, яких немає серед рекомендованих. 

Визнання  результатів неформальної  та  (або)  інформальної  освіти. У  випадку, 

якщо здобувач освіти отримав знання у неформальній та інформальній освіті, 

зарахування результатів навчання здійснюється згідно Положення про визнання 

результатів навчання, отриманих  у  формальній,  неформальній  та/або  інформальній  

освіті  у  Камʼянець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка 

(Порядок визнання результатів навчання здобувачів вищої освіти, отриманих шляхом 



 

здобуття неформальної/інформальної освіти в Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка),   зокрема,   якщо   їх   тематика відповідає змісту 

навчальної дисципліни (окремій темі або змістовому модулю). 

В неформальній освіті:  

- закінчення  професійних  курсів,  семінарів  або  тренінгів,  тематика  яких  

відповідає змісту  навчальної  дисципліни  (окремій  темі  або  змістовому  модулю); 

- підготовка конкурсної наукової роботи; 

- призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт; 

- призове місце на Всеукраїнській студентській олімпіаді. 

 

 

Схема 

курсу 

Денна форма навчання 

Кількість годин 

Назви змістових модулів і тем 
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ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

Змістовий модуль 1 

Academic Events and Socialising 

Разом годин за ЗМ 1 1

60 

1

- 

6

20 

-- -

- 

7

40 - 

Змістовий модуль 2 

Personal Master’s Degree Student Programme 

Разом годин за ЗМ 2 6

60 

6

- 

2

20 

-- -

- 

3

40 - 

Разом годин 2

120 

2

- 

8

40 

-- -

- 

1
80 - 

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ 

Змістовий модуль 1 

Personal Master’s Degree Student Programme 

Разом годин за ЗМ 1 1

120 

4

- 

1

16 

-- -

- 

1
104 - 

Разом годин 
2

120 

6

- 16 -- 

-

- 
1

104 - 
Критерії 

оцінюва

ння  

Знання магістранта за один модуль оцінюється на «відмінно» (90-100 балів - 

А) за такі види роботи: 

аудиторна робота за умови регулярного відвідування аудиторних занять, 

вчасного та систематичного виконання всіх необхідних завдань та активності на 

заняттях; 

самостійна та індивідуальна робота за умови систематичних виступів на 

практичних заняттях; участі в ділових іграх; обговоренні проблемних ситуацій; 

виконанні додаткових індивідуальних завдань; демонстрації творчого підходу до 

навчання; високого рівня усного мовлення іноземною мовою, що передбачає вміння 

висловлюватися без підготовки в межах вивчених тем, аргументуючи власне 

ставлення до предмету спілкування; легкого розуміння практично усіх форм 

писемного мовлення; вміння написати чіткий послідовний текст, який містить 

професійну лексику; легкого читання довгих та складних текстів відповідно до фаху; 



 

відсутності утруднень у розумінні будь-якого розмовного мовлення, живого або в 

запису; магістрант вміє готувати реферати, доповіді, виступи, писати резюме та 

огляди професійних праць, анотації, есе на високому граматичному та лексичному 

рівнях; особлива увага приділяється повному висвітленню теми, вичерпному аналізу 

мовного та ілюстративного матеріалу, належному оформленню роботи; 

підсумковий контроль (модульна контрольна робота) – високий рівень та 

глибина засвоєння вивченого матеріалу, магістрант вміє швидко застосовувати набуті 

знання, гнучко користуватися мовними засобами. Допускається не більше двох-трьох 

граматичних та лексичних помилок. 

Знання магістранта за один модуль оцінюється на «добре» (75-89 балів - 

ВС) за такі види роботи: 

аудиторна робота оцінюється на «добре» за умови регулярного відвідування 

студентом аудиторних занять. Магістрант повинен вчасно та систематично 

виконувати всі необхідні завдання та бути активним на заняттях. Допускається 

незначна кількість пропусків з поважних причин; 

самостійна та індивідуальна робота за умови систематичних виступів на 

практичних заняттях; участі в ділових іграх; обговоренні проблемних ситуацій; 

виконанні додаткових індивідуальних завдань; демонстрації творчого підходу до 

навчання; достатнього рівня усного мовлення іноземною мовою, що передбачає 

вміння зв’язно висловлюватися відповідно до навчальних ситуацій, підготовку 

повідомлень на професійну тему. В мовленні магістранта можливі помилки, які не 

заважають спілкуванню. Магістрант повинен вміти писати листи, твори на складні 

теми, обгрунтовуючи власні думки іноземною мовою, читати з повним розумінням 

професійні тексти, знаходити потрібну інформацію, аналізувати її та робити 

відповідні висновки, розуміти основний зміст тексту, що містить певну кількість 

незнайомих слів; магістрант повинен вміти готувати реферати, доповіді, виступи, 

писати резюме та огляди професійних праць, анотації, есе на достатньому 

граматичному та лексичному рівнях; особлива увага приділяється повному 

висвітленню теми, вичерпному аналізу мовного та ілюстративного матеріалу, 

належному оформленню роботи; 

підсумковий контроль (модульна контрольна робота) – високий рівень та 

глибина засвоєння вивченого матеріалу, магістрант вміє застосовувати набуті знання, 

гнучко користуватися мовними засобами. Допускаються незначні граматичні та 

лексичні помилки (5-7) та неповне виконання двох практичних завдань. 

Знання магістранта за один модуль оцінюється на «задовільно» (60-74 балів 

- DE) за такі види роботи: 

аудиторна робота за умови регулярного відвідування магістрантом аудиторних 

занять, вчасного та систематичного виконання всіх необхідних завдань; незначної 

кількості пропусків без поважних причин; 

 самостійна та індивідуальна робота за умови виступів на практичних 

заняттях; участі в ділових іграх; обговоренні проблемних ситуацій; задовільного 

рівня усного мовлення іноземною мовою, що передбачає вміння будувати прості 

зв’язні висловлювання в межах вивчених тем, писати невеликий зв’язний твір, який 

містить професійну лексику, читати прості тексти відповідно до фаху, розуміти на 

слух невеликі за обсягом професійні тексти. Допускається певна кількість помилок; 

магістрант повинен вміти готувати реферати, доповіді, виступи, писати резюме, 

анотації на задовільному граматичному та лексичному рівнях; особлива увага 

приділяється висвітленню теми, аналізу мовного та ілюстративного матеріалу, 

належному оформленню роботи; 

 підсумковий контроль (модульна контрольна робота) – рівень та глибина 

засвоєння вивченого матеріалу - достатній, наявні вміння застосовувати набуті 

знання, користуватися мовними засобами для розуміння нескладного матеріалу. 



 

Допускаються певні граматичні та лексичні помилки. Не менше 60% завдань повинні 

бути виконані правильно. 

Знання магістранта за один модуль оцінюється на «незадовільно» (35-59 

балів – FX, 34 і менше - F) за такі види роботи: 

аудиторна робота за умови нерегулярного відвідування магістрантом 

аудиторних занять, невчасного та несистематичного виконання всіх необхідних 

завдань; значна кількість пропусків без поважних причин; 

самостійна та індивідуальна робота за умови незадовільних виступів на 

практичних заняттях; незадовільного рівня усного мовлення іноземною мовою, що 

передбачає невміння будувати прості зв’язні висловлювання в межах вивчених тем, 

читати прості тексти відповідно до фаху, розуміти на слух невеликі за обсягом 

професійні тексти. Магістрант припускається великої кількості граматичних та 

лексичних помилок; магістрант готує реферати, доповіді, виступи, резюме, анотації на 

незадовільному граматичному та лексичному рівнях; не дотримується вимог до 

самостійних наукових робіт, недостатньо висвітлює тему, у самостійних наукових 

роботах виявлено ознаки плагіату. 

Якщо магістрант не відпрацював пропущені навчальні заняття, не виправив 

оцінки 0,1,2,3, отримані на навчальних заняттях, не виконав модульної контрольної 

роботи (МКР), завдання самостійної та індивідуальної роботи менше ніж на 60% від 

максимальної кількості балів, виділених на ці види робіт, він вважається таким, що має 

академічну заборгованість за результатами поточного контролю. 

Пропущені заняття магістрант має обов’язково відпрацювати. За відпрацьовані 

лекційні заняття оцінки не ставляться, за практичні, семінарські, лабораторні, 

індивідуальні заняття нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього (7, 8, 9) та 

високого рівня (10, 11, 12). 

Магістранту, який не виконав поточних домашніх завдань, не підготувався до 

навчальних занять, в журнал обліку роботи академічної групи ставиться 0 балів.  

Магістрант, знання, уміння і навички якого на навчальних заняттях за 12-бальною 

шкалою оцінено від 1 до 3 балів, вважається таким, що недостатньо підготувався до цих 

занять і має академічну заборгованість за результатами поточного контролю. Поточну 

заборгованість, пов’язану з непідготовленістю або недостатньою підготовленістю до 

навчальних занять, магістрант повинен ліквідувати. За ліквідацію поточної 

заборгованості нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього (7, 8, 9) та високого 

рівня (10, 11, 12). 

Система 

оцінюва

ння та 

вимоги 

Оцінювання курсу «Іноземна мова» здійснюється на практичних заняттях.  

Поточне оцінювання здійснюється на підставі якісного аналізу теоретичних 

знань здобувача вищої освіти, виконання студентом практичних завдань та самостійної 

роботи. Враховується рівень сформованості програмних компетентностей навчання, що 

містяться в ОПП. 

Змістовий модуль завершується написанням модульної контрольної роботи. 

Модульна контрольна робота виконується у письмовій формі. До  її написання 

допускаються усі студенти. Позитивну оцінку за МКР не рекомендується покращувати. 

Невиконання МКР оцінюється 0 балів. 

МКР (25 балів). З освітнього компоненту професійної підготовки «Іноземна мова» 

здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня пишуть дві модульні контрольні 

роботи (вони оцінюється у 25 балів) й виконується у письмовій формі, складається з 2-х 

варіантів у кожному варіанті по п’ять завдань практичного плану. За повну й вірну 

відповідь на кожне теоретичне питання можна отримати 5 балів. 

Інформа

ційне 

забезпеч

ення з 

фонду та 
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